

Od startu – na fotbalovém hřišti - vyrazíme podle značení z kopce dolů, na křižovatce „U Vočka“ odbočíme vlevo a na konci obce opět doleva na silnici směr Hustířany. Na křižovatce v Hustířanech odbočíme vpravo směr Vilantice. Po 2 km po výjezdu z lesíka odbočíme vlevo na žlutě značenou turistickou stezku a vystoupáme **ke kostelu v Chotěborkách**, po projetí vesnice po 300 m na křižovatce odbočíme vlevo a po krátkém sjezdu na začátku lesa odbočíme vpravo na lesní šotolinovou cestu po které dojedeme k silnici u benzínové pumpy. Zahneme doleva, po 300m v centru Velkého Vřešťova odbočíme vpravo, na konci vesnice na křižovatce tvaru Y pak doleva. Po necelých 7 km, kdy na křižovatkách se jede vždy rovně po hlavní silnici, dorazíme na křižovatku typu T na které projedeme rovně do lesa na šotolinovou (zelenou turistickou) cestu.

Zelená turistická značka nás dovede ke koupališti v Dachovech. Místní značení nás převede přes hlavní silnici a vesnici opět na lesní cestu a po ní do Lukavce u Hořic. Odbočíme vpravo na silnici. Po 2 km za obcí Černín odbočíme vpravo na polní cestu, po níž dojedeme k Novému Dvoru, odbočíme vlevo a po cyklotrase č.4135 (a současně červených turistických značkách) přes Dolní Novou Ves **dorazíme do centra Lázní Bělohrad.**

Po občerstvení vyrazíme po silnici směrem na Tetín. Za městem, za lázeňskou oborou odbočíme vpravo a po 700 m, když narazíme na žlutou turistickou značku odbočíme vlevo a podél rybníka Byšička prudkým kopcem ke kostelu. Po vydýchání a po rozhledu po kraji pokračujeme vlevo cestou přes les (červená turistická, a značená cyklotrasa) do Červené Třemešné. Na křižovatce v centru obce odbočíme vlevo. Po 1,3 km odbočíme ze silnice vpravo po modré turistické (a současně značené cyklotrase) podle osady Miletínek a odbočkou vlevo v polích bažantnicí do Miletína. **Na náměstí v cukrárně u p. Erbena můžeme ochutnat Miletínské Motlitbičky nebo se občerstvit a nasytit v místní hospodě.**

Z náměstí odjždíme v dolní části pravou cestu přes Rohoznici do Bílých Poličan. Na křižovatce u zámku odbočíme vpravo, ve Lhotce odbočíme vlevo, po 250 m opět vlevo, v Miřejově pak opět vlevo. Na křižovatce v Lanžově odbočíme doprava a podle kostela do kopce směrem na Dubenec, který celý projedeme rovně a doprava odbočujeme až na křižovatce u Nouzova – 2 km za Dubencem. To už nás čekají poslední 3 km po cyklotrase až do cíle na fotbalovém hřišti ve Velichovkách.

Chotěborky

kostel

Původně gotický kostel Nanebevzetí Panny Marie byl postaven na místě staršího dřevěného kostelíka umístěného uvnitř hradištního opevnění, který vyhořel. Z původní gotické architektury je zachován jižní portál z první poloviny 14. století. V první polovině 18. století byl barokně přestavěn do dnešní podoby.

Zdroj: <https://cs.wikipedia.org/>

